



ERRATA Nº 02/2023 RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Alagoas – CAU/AL, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2023, referente ao processo seletivo para os cargos de Gerente Técnico (nível superior) e Assistente Administrativo (nível médio), publicado no Diário Oficial da União, em 07 de novembro de 2023, seção 3, número 211, página 189:

No quadro do item 4.2.4 do edital, onde se tinha especificado “Nº de Candidatos Convocados para Análise Documental”, total de 12:

Item	Emprego - Unidade de Atuação	Remuneração	Nº de Vagas	Cadastr o Reserva	Nº de Candidatos Convocados para Análise Documental
01	Gerente Técnico	R\$ 7.928,00	01	03	04
02	Assistente Administrativo	R\$ 1.800,00	01	03	04
	TOTAL		02	06	12

leia-se “Nº de Candidatos Convocados para Análise Documental”, total de 08:

Item	Emprego - Unidade de Atuação	Remuneração	Nº de Vagas	Cadastr o Reserva	Nº de Candidatos Convocados para Análise Documental
01	Gerente Técnico	R\$ 7.928,00	01	03	04
02	Assistente Administrativo	R\$ 1.800,00	01	03	04
	TOTAL		02	06	08

O CAU/AL ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os Arquitetos e Urbanistas cadastrados no SICCAU, via lista de transmissão via WhatsApp, além de ser publicada no sítio eletrônico do Conselho em 06 de dezembro 2023.

Maceió, 06 de dezembro de 2023

Fernando Antonio de Melo Sá Cavalcanti
Presidente do CAU/AL